
 

V Zlatých Moravciach, 25.2.2008                                                             

Konferencia biskupov Slovenska

POĎAKOVANIE

Vážení otcovia biskupi,
v mene vedenia a členov občianskeho združenia Liga pár páru v Slovenskej republike vám 
chceme  úprimne  poďakovať  za  slová  pravdy  a povzbudenia  týkajúce  sa  krásy  ľudskej 
sexuality,  ktoré  zazneli  vo vašom pastierskom liste  čítanom 3.  pôstnu nedeľu.  S veľkou 
radosťou sme počúvali text tohto listu, ktorý varuje pred jedom antikoncepcie, ktorý dnešná 
spoločnosť  a aj  mnohí  veriaci  považujú  za  normálnu  súčasť  života,  aj  keď  práve 
antikoncepcia  je  jednou  z   príčin  rozpadu  manželstiev,  /ako  o tom  vypovedajú  viaceré 
štatistiky a  pastoračná skúsenosť kňazov venujúcich sa rozvedeným párom napr. v USA/ 
a prostriedkom, ktorý vzďaľuje človeka od Boha. 

    Liga pár páru, ktorá pôsobí na Slovensku od roku 1994, sa zameriava prostredníctvom 
odborne  vyškolených  manželských  učiteľských  párov  –  dobrovoľníkov,  šíreniu 
predmanželskej a manželskej čistoty formou prednášok a besied s mladými ľuďmi,  kurzov 
prirodzenej  regulácie  počatia  /symptotermálna  metóda  PPR/  a službou  snúbencom  vo 
farnostiach.  Naša  dlhoročná  skúsenosť  potvrdzuje,  že   ľudia,  s ktorými  sa  stretávame 
v rámci  našich aktivít,  nemajú problém naučiť sa rozumieť príznakom ženskej  plodnosti 
a správne  sa  v nej  zorientovať,  ale  majú  pochybnosti  či  cesta  manželskej  čistoty  bez 
antikoncepcie  je to, k čomu sú Bohom pozývaní. Našou snahou nie je naučiť kresťanských 
manželov, ako sa vyhýbať deťom, ale pomôcť im realizovať Božie povolanie k veľkorysosti 
voči  službe životu a zároveň uznať úlohu kresťanskej  prezieravosti  a  zodpovednosti  za 
plodenie a výchovu detí.

    Vďaka vám za vaše  slová vyslovené s autoritou pastierov Cirkvi,  ktoré  hľadajúcich 
a váhajúcich  nasmerovali  k prežívaniu  manželstva  v súlade  s Božou vôľou a  tých,  ktorí 
doposiaľ žili nepochopení, často aj najbližšími, „bláznovstvo“ manželskej čistoty, utvrdili 
o správnosti ich rozhodnutia.

Vyprosujeme vám hojnosť darov Ducha Svätého, múdrosť do vašich rozhodnutí pre 
dobro nás, ktorí sme vám zverení. Nech je Vaša služba na slávu nášho trojjediného Boha! 

S úctou

                                                                                                                          Ing. Jozef Predáč
                                                                                                                   výkonný riaditeľ LPP
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 ... pre tých, ktorí predchádzajú počatiu, aj pre tých, 
                                                  ktorí sa svojho dieťatka nevedia dočkať
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